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SESSÃO ORDINÁRIA 07/12/2020 

 

Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto o 

vereador Noel de Moura Neto. O Sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a trigésima sexta sessão ordinária do ano de dois mil e vinte. 

Solicitou o Vereador Osvaldo dos Santos Antivere para fazer leitura do texto bíblico, logo após 

colocou a ata do dia vinte e três de novembro em discussão e votação e foi aprovado sem 

nenhuma restrição. Iniciando o expediente foram lidos as mensagens do sr. Prefeito, os ofícios 

recebidos e os ofícios expedidos. Havendo Vereador inscrito no livro de oradores, o vereador 

Adam Lineker após suas saudações solicitou o envio de ofícios ao poder executivo, pois aqui 

desde o inicio do mandato vem fazendo alguns pedidos e até o momento não foi atendido, pois 

as placas das ruas dos conjuntos José Antonio Garcia e Jardim Europa ainda não foram 

colocadas, sendo que já existem os nomes dessas ruas e os munícipes destas localidades tem 

cobrado estas placas. E também informações de como será feito a entrega dos presentes pelo 

Papai Noel para as crianças de nosso município. Outro oficio a Deputada Federal Aline 

solicitando emenda de recursos para pavimentação da Avenida Brasil do Distrito de Vila 

Progresso, além de outras informações ao Poder Executivo municipal. Não havendo mais 

vereador inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Projeto de Lei 034/2020 – 

Estima a receita e fixa a despesa do município de Centenário do Sul, para o exercício de 2021. 

Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto e segunda discussão 

nenhum vereador quis se pronunciar, posto em segunda votação foi aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei 013/2020 – Legislativo – da denominação às ruas do residencial Jardim Bela 

Suíça do município de Centenário do Sul, e da outras providências. Com os pareceres favoráveis 

das comissões competentes, posto o projeto em segunda discussão nenhum vereador quis se 

pronunciar, posto em segunda votação foi aprovado por unanimidade. Indicação 101/2020 de 

autoria do vereador Prof. Adam Lineker, indica em regime de urgência ao chefe do poder 

executivo municipal, que pelo setor competente fazer a compra com urgência de 01 (uma) 

Máquina de Lavar (que faz todo o processo de lavar, torcer e secar) para o Hospital Municipal. 
Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o vereador 

Adam relatou que um munícipe veio reclamar da situação que as servidoras que fazem a lavagem 

das roupas do hospital, está lavando tudo na mão, sendo lençóis com sangue, correndo risco de 

pegar uma contaminação. Assim espera que o sr. Prefeito Luiz Nicácio compre esta máquina 

antes de terminar o seu mandato. Em aparte a vereadora Sueli Casteluzzi relatou que isto é 

inaceitável o que está acontecendo, pois se trada da saúde das funcionárias que fazem os 

serviços, então estará também fazendo as cobranças para que seja resolvido logo este problema. 

Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada. 

Indicação 102/2020 de autoria do vereador Prof. Adam Lineker, indica em regime de urgência ao 

chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente adquirir mais caçambas para que 

o atendimento à população seja melhorado. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, 

posto a indicação em discussão o vereador Adam relatou que já fez as cobranças aqui sobre 

aquele setor, pois precisa de mais um caminhão, pois temos poucas caçambas e não está 

atendendo a demanda da população e está havendo muita reclamação da demora no atendimento, 

pois se o poder público oferece um serviço, ele tem que atender a demanda, mas somente um 

caminhão é impossível, pois somente um poderá acontecer de quebrar, pois é muito serviço para 

um veículo. Assim esperamos que a próxima gestão corra atrás dos recursos e que venha 

conseguir mais um caminhão para atender estes serviços. Não havendo mais vereador para se 

pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada. Indicação 103/2020 de autoria do 

vereador Prof. Adam Lineker, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo 

municipal, que pelo setor competente viabilizar um ponto e passagem da Circular no Jardim 

Europa, preferencialmente na Rua Itália, no cruzamento com a Rua Suécia. Posto o regime de 

urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o vereador Adam relatou que 

o prefeito ampliou o atendimento da circular, onde colocou mais um ônibus para este serviço, 

mas ainda existem vários conjuntos que não está sendo atendido com este serviço, mas agora 
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com a disponibilidade de mais um ônibus, esperamos que todos os conjuntos sejam atendidos. 

Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada. Não 

havendo mais matérias na ordem do dia e havendo vereador inscrito no livro de explicação 

pessoal, o vereador Marlon do Kioski em suas explicações relatou sobre o falecimento de uma 

munícipe do assentamento Maria Lara e que esta casa envie uma Moção de Pesar a família. Não 

havendo mais vereador inscrito no livro de explicação pessoal, o sr. Presidente encaminhou as 

comissões competentes os projetos de lei 037 e 038/2020 e Projetos de Resolução 04 e 05/2020 

para exararem seus pareceres e não havendo nada mais a tratar, assim agradeceu a presença de 

todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, 

que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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